## **Errata for FIPS 201**

Date	Section, Page	Change
2/28/05	2.1, Pg. 5	Replace ";" with "." at end of
2 /22 /25	217 721	bulleted list
2/28/05	2.4, Pg. 7, 3 <sup>rd</sup>	Replace "users of the PIV" with
	bullet	"uses of the PIV"
2/28/05	A.2 Pg. 57-62	Corrected paragraph
		numbering
2/29/05	Pg. 4	Replace "six" months with
		"eight" months
2/29/05	Pg. 6 & Pg. 38	Replace "agency Inspector
		General" with "agency"
3/14/05	4.1.4.3, Pg. 19	Text of Zone 13 states that the
		issuance date is printed "left" of
		the expiration date, "left"
		should be replaced with "above"
		the expiration date as shown in
		Figure 4-2.
3/16/05	6, Pg. 45	Replace the title "PIV Card
		Authentication" with "PIV Card
		Holder Authentication"
3/17/05	2.4, Pg. 7	Add "[]" around HSPD 12.
3/17/05	4.1.4.4, Pg. 21	Remove Sentence beginning
		with "Note: In this example"
3/28/05	4.1.6.2, Pg. 30	Replace title of SP 800-78
		"Recommendation for
	Appendix G,	Cryptographic Algorithms and
	Pg. 76	Key Sizes" with new title
		"Cryptographic Algorithms and
		Key Sizes for Personal Identity
		Verification".
3/28/05	Appendix G,	Replace SP800-78 publication
	Pg. 76	date "February 2005" with
		"March 2005".
6/20/05	Appendix D,	Replace the Object Identifier for
	Table D-1, Pg. 67	id-PIV-CHUIDSecurityObject
		with 2.16.840.1.101.3.6.1 and id-
		PIV-biometricObject with
		2.1.6.840.1.101.3.6.2.
6/20/05	Appendix D,	Replace the description for piv-
	Table D-1, Pg. 67	FASC-N.